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5 Поверка

Настоящая поверка распространяется на ОсциллограФ цифровой МОСЦ6,
выполненный в виде мезонина, (далее по тексту - мезонин).

5. 1 общие требования

5. 1. 1 Поверка мезонина долх(на производиIься метрологическоЙ
слухtбой, аккредитованной в установленном порядке на проведение данных
работ.

5.1.2 При самостоятельной поставке мезонина поверка должна
ПРОИЗВОДИаЬСЯ Не РеХе ОДНОГО РаЗа В ДВа ГОДа, а ТаКЖе ПОСЛе ХРаНеНИЯ,
продолхавшегося более б месяцев.

5.1. З При поставке мезонина в составе друтото изделия порядок
поверки мезонина долr(ен определяться руководством по эксплуатации
изделия, в составе которого мезонин поставляется.

5.1.4 При поверке должны использоваться поверенные метрологическоЙ
слух<бой в установленном порядке средства измерениЙ и контроля, имеЮщие

действующие свидетельства о поверке.

5. 1.5 Все вводимые в ПЭВМ значения величин должны быть представлены
в основных единицах международной системы единиц физических величин СИ
в формате с плавающей точкой.

5.1. б при вводе нецелых чисел разделителем целоЙ и дробноЙ частеЙ
числа является символ <<.> (точка).

5.1.7 Разделителем мантиссы и порядка является символ (буква) <(Е>>,

либо символ (буква) <<е>> латинского шрифта.

5.1.В При выполнении поверки мезонинаl для ведения протокола
результатов поверки необходимо использовать файл протоколов.

Примечание - Файл протоколов <<Протокол_МОСЦ6.хls>> входит в соСтаВ
комплекта программного обеспечения управляющей панели мезонина. ФаЙл
протокола открывается в среде Microsoft Ехсе1 версии не нихе 200З.

5.1.9 При отрицательных результатах поверки необходимо выполнитЬ
калибровку мезонина в соответсIвии с прилохением Г, а затем повторИтЬ
поверку.
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5.2 Операции поверки

5.2.1 При проведении поверки должны выполняться операции указанные
в таблице 5.1.

Таблица 5. 1

Наименование операции
Номер пункта

UNсз. Oз1.168 рэ

Проведение операции
при

первичной
поверке

или
после

ремонта

периодиче
ской

поверке

1 Внешний осмотр 5.6.1 + +

2 Опробование 5 .6.2 + +

З Определение
метрологических
характерисlI'икz

5.6.з + +

З.1 Опрелеление, приведенной
к значению верхней
границы диапазона,
погрешности измерений
мгновенных значений
напряжения

5.6.з.1. +

З.2 Опрелеление абсолютной
погрешности измерений
интервалов времени

5 .6.з .2 + +

З. З Опрелеление полосы
пропчскания

5.6.з.з + +

З.4 Определение времени
нарастания

5.6.з.4 + +

З.5 Проверка номера версии
и контрольной суммы
исполняемого кода
(цифрового
идентификатора ПО)

5.6.з.5 + +

5. З Срелства поверки

5.З.1 При проведении поверки должны применяться средстВа лоВеРкИ,
указанные в таблице 5.2.

5.З.2 !ля управления работоЙ мезонина при выполнении поверки ДОЛЖНО

использоваться вспомогательное оборудование, указанное в табЛИЦе 5.2.
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Таблица

Номер пункта
UNсз. Oз1.16в рэ

Наименование и тип (условное обозначение) основного
или вспомогательного средства поверки, обозначение
нормативного документа, регламентирующего
технические требования| и (или) метрологические и
основные технические характеристики средства поверки

5.6.з.1 Установка измерительная К2С-62Ь в режиме работы
калибратор Y (KY):
- диапазоны установки напрях(ения постоянного тока от
минус 0,005 до минус 50 В и от плюс 0,005 до плюс
50 В;
- пределы допускаемого значения абсолютной
погрешности установки напряжения постоянного тока
1 (1,5*10-3Uk + 1,5 мкв) .

5 .6.з .2 Установка измерительная К2С-62^ в рех{име работы
калибратор Х (КХ):
- амплитуда (1 t 0,2) В;
- период следования от 1 мкс до 2 мс;
- длительность (тr) на уровне 0.5 амплитуды импульса в

зависимости от периода следования импульсов (Т*) не
более 0.1Т";
- пределы допускаемого значения абсолютной
погрешности установки периода следования * (1х1O-ЬТк).

5.6.з.з Установка измерительная К2С-62Ь в рех(име работы
калибратор АЧХ (tGЧХ) :

_ частота 1армонических сигналов от 0r 1 до 1000 МГЦ;

- пределы допускаемых значений основной погрешности
установки частоты (Е) + 1><10-6Е;

- амплитуда от плюс 0,1 до плюс 1 В;
- пределы допускаемого значения основной погрешности
установки амплитуды в калиброванных точках на опорной
частоте 0,5 МгЦ и 50 МГЦ равны t (0,05uкqц-t- 3 мВ) . _

5.6.з.4 Установка измерительная К2С-62^ в рехиме работы
калибратор ПХ (КПХ):
- амплитуда (\2 t 0, З6) В;
- длительность фронта не более 140 пс;
- длительность импульса от 0.1 до 10 мкс;
- период следования от 10 мкс до 100 мс.

Вспомогательные средства поверки
5.5.1 Термогигрометр <(ИВА- бН-!>> :

- диапазон измерения температурьi
погрешность не более + 0r5 9oi

- диапазон измерения влажности (0

погрешность + З,0 Z;
- диапазон измерения давления от
поrlрешность не более + 2, 5 кПа

от до плюс 50 ОС,

) %,

з0 до 110 кПа,
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5.2бодолхение аолицы

Номер пункта
UNсз. Oз1.16в рэ

Наименование и т.ип (условное обозначение) основного
или вспомогательного средства поверки, обозначение
нормативного документа, регламентирующего
технические требования| и (или) метрологические и
основные технические характеристики средства поверки

Вспомогательное оборудование

5.6.з.1,
5.6 -з -2

Управляющая ЭВМ с внешними устроЙстваtчлуt и следующим
установленным проrlраммньпrд обе спечением :

- операционная система Windows (З2-Ьit);
- комплект программного обеспечения интерфеЙса VXI;
- комплект драйверов модулей Информтест;
- програмrrда <<Р МNЗI.ехе)).
Крейт VXI, соответствующий ГОСТ Р 51ВВ4-2002
Общесистемньй интерфейс информационной связи ЭВМ и
креЙта VХI, соответствующиЙ спецификациям VPP Альянса
производителеЙ систем VXI pluqпplay.
Носитель мезонинов модуль НМ ФТКС.46В269.002 или
другой аналогичньй носитель мезонинов.
Кабель ВЧ (к2С-62А К4>> ГВ4.В50.151-01, делитель
напряжения <<К2С-62А ДН-4 0-18GHz 10dB> ГВ5.1]2.26З-02

Примечания
1 Вместо указанных в таблице средств поверки разрешается

применять другие аналотичные меры и измерительные приборы,
обеспечивающие определение метрологических характеристик поверяемых
средств измерений с требуемой точностью.

2 Применяемые средства поверки должны быть исправны, поверены и
иметь свидетельства (отметки в формулярах или паспортах) о поверке.
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5. 4 Требования безопасности

5.4.1 При проведении поверки должны соблюдаться требования
безопасности, предусмотренные <<Правилами техническоЙ эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <<Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>.

5.4.2 При проведении поверки должны соблюдаться правила, излохенные
в руководстве по эксплуатации на мезонин и в технической документации
на применяемые при поверке рабочие эталоны и вспомогательное
оборудование.

5.6 Порялок проведения поверки

5. 6. 1 Внешний осмотр

5.6.1.1 При внешнем осмотре проверить состояние элементов,
располохенных на лицевой панели мезонина, в том числе состояние
контактов соединителей, а также состояние покрытий.

Результат внешнего осмотра считать полохительным, если не
обнарухено нарушений целостности элементов, контактов и покрьtтиЙ.
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5.6.2 Опробование

5.6.2.1 Опробование выполняется согласно п. 1.4. З. З. Мезонин
подвергать поверке только при положительном результате ето
опробования.

Результат опробования считать положительным. если в результате
проверки мезонина программой отсутствуют сообщения о неисправностях.

5. 6.З Определение метрологических характеристик изделия

5.6.З.1 Определение, приведенной к значению верхней границы
диапазона, погрешности измерений мгновенных значений напрях<енИЯ

5. 6. 3. 1. 1 Перед проведением поверок необходимо:
- изучиIь правила работы с управляющей панелью мезонина

(см. UNc6616B-01 З4 01 осциллограф цифровой МОСЦб Управляющая панель
инструмента Руководство оператора);

- подготовить установку измерительную К2С-62А (далее - установка
измерительная), кабель ВЧ <К2С-62Д К4>> ГВ4.В50.151-01 (далее - кабель
ВЧ) (входит в состав комплекта установки измерительноЙ);

- включить установку измерительную и установить её в рехим KY,
запустив управляющую панель <УИ К2С-62А KY>>

- включить пЭВМ, убедиться в отсуасавии сообщения об ошибках ее
самотестирования и загрузки операционной среды;

- включить питание крейта VXI с установленным в нем прОверяеМЫМ
мезонином, включить приборы;

- руководствуясь прилохением Д <<Порядок запуска программ на
ислолнение> запустить на исполнение программу <<Resource Manager>>;

- запустить на ислолнение программу UNC66168-01 (фаЙл mosc6.exe);
- на открывшейся управляющей панели <<МОСЦ6>> включить канал 1,

вьDкдать 10 MltHyT .

5.6. З.1.2 Определение, приведенной к значению верхней границы
диапазона, погрешности измерений мгновенных значений напРЯХ(еНИя
необходимо выполнять в следующей последовательности:

1) проверка в диапазонах <<* 50 мВ>>, <<+ 100 мВ>>, <<* 250 мВ>>,

((+ 500 мВ>>, <<+ 1 В>), ,r+ 2,5 В)>. <<+ 5 В)>, <<+ 10 В)>, <<* 20 В>), (<+ 50 В>)

при положительных и отрицательных значениях напрях<ения на входе
<<КАНАЛ 1>>;

2) проверка в диапазонах <<* 50 мВ>>, <<+ 100 мВ>>, <<* 250 мВ>>,

(<+ 50О мВ>>, <(+ 1 В>>, ,r+ 2,5 В>), <(+ 5 В>, <<+ 10 В>) , <<+ 20 в>>, <<+ 50 В)>

при положительных и отрицательных значениях напряхения на входе
<(кАнАJI 2)>.

5. 6. З. 1. З Определение, приведенной к значению верхней границы
диапазона, погрешности измерений мгновенных значений напряхения
выполняется для пяти полох(ительных и пяти отрицателЬных (+Ur - *Us,
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-U1 - -Us, ) значений напряжения в каждом диапазоне в соответствии с
таблицей 5. 6. з.

Таблица 5. 6.3
Циапазоны
измерений,

Uk

Устанавливаемые значения напряжения, Uзд

*Ut,
-Ul,

В;
в

*Uz,
-Uz,

В;
в

в;
в

*Uз,

-Uз,
*U+,

-UC,
в,
в

*Us,

-т]-v5,

В;
в

<<+ 50 мВ>>
0,005;
_ 0,005

0,00В;
- 0,00в

0, 010 ;

- 0,010
0 ,020;
- 0,020

0,050;
- 0,050

<<+ 10 0 мВ>>
0,010;
- 0,010;

0,020;
- 0,020

040;
0,040

0, 0,080;
- 0,080

100;
0,100

0,

<<t 250 мВ>>
0, 020;
- 0,020

050;
0,050

U, 0В0;
0,0в0

10 0;
0,100

0, 0 ,250 ;

- 0,250

(+ 500 мВ>>
050;
0,050

0, 0,0В0;
- 0,0в0

0,100;
- 0,100

0, 200;
0,200

0,500;
- 0, 500

(t 1 В)>
0, 100;

0,100
0 ,200;
- 0,200

0, 400;
0,400

0, В00;
0, в00

!, 000;
1,000

<<+ 2,5 В>)
0, 200;

0,200
0, 500;

0,500
0,800;
- 0, в00

1,000;
- 1,000

500;
2,500

2,

5 в>><<+
0, 500;

0,500
0, В00;

0, в00
1,000;
- 1,000

2,000;
- 2,000

000;
5,000

tr,

<(+ 10 В>
1,000;
- 1,000

2,000;
- 2,000

4,000;
- 4,000

8,000;
_ в,000

10,000;
- 10,000

В>)20(<+
2, 000;

2,000
q 000;

5,000
000;
в,000

10,000;
- 10.000

20,000;
_ 20,000

50<<+ В>)
Е. 000;

5,000
в, 000;

8,000
10,000;
- 10,000

20,000;
- 20,000

50, 000;
- 50,000

5.6.З.1.4 Определение, лриведенной к значению верхней границы
диапазона, поIрешности измерений мгновенных значений напряжения
выполнять в следующем порядке:

а) при помощи кабеля ВЧ соединить выход калибратора Y измерительноЙ
установки (выход <<UK>>) с входом мезонина (<КАНАJI 1>>;

б) на управляющеЙ панели <<МОСЦ6>> в инструментарии дополнительных
функl-tий выбрать функчию измерения сигналов. В столбце <<Параметр>>

выбрать вычисление среднего арифметического значения измеряемого
сигнала - <<Средн. Знач , BD, в столбце <<Сигнал>> выбрать проверяемыЙ
канал;

в)на управляющей панели <<МОСЩ6>> установить параметры:
1) источник запуска - <<Программа)>;
2) источник опорной частоты - <<Внутр.)>;
З) диапазон измерений - проверяешъй диапазон измерений по

графе <<,Щиапазон измерений>> таблицы 5;
4) рехим канала по постоянному току <<Открытый вход)>;
5) входное сопротивление 1 МОм;
6) напряхение смещения нуля 0,0 В;
1) период дискретизации 200,0 Е-1,2 с.;
8) время измерения 26,2I4 Е-6 с.;
9) установить полосу пропускания канала 20 МГц;
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10) установить однократный рехим запуска (клавиша циклического
запуска долх(на быть отхата);

г) на управляющеЙ панели <<УИ К2С-62А KY>> произвести следующие
настройки:

1) установить полярность, значение коэффициента отклонения,
размерность и число делений согласно графе <<Устанавливаемые
значения напряхения)> (t Ur - t Us) табличы 5.6.З;

,\
-l J-.Jновить рехим воспроизведения напряжения постоянного

тока;
З) установить значение сопротивления нагрузки 1 МОм;

д) на управляющеЙ панели <<MOCi_{6>> нахать клавишу <(Пуск>);
е) после завершения измерения на панели <<Анализ параметров сигнала>

в столбце <<значение)> появится результат измерения. Заретистрировать
результат как Uизм. Вычислить значение погрешности измерения по
формуле:

бпр = ((Uизм - Uзд)/ UK) х 100 Z,

где Uизм - величина напряхения, измеренного с помощью мезонина;
Uзд - величина напрях<ения, установленноIо с помощью

измерительной установки;
UK - значение верхнеЙ rlраницы диапазона;

хt) выполнить действия в) - е) для всех проверяемых значений uзд во
всех диапазонах проверяемого канала (см. таблицу 5.6.З);

з) отсоелинит'ь кабель ВЧ от измерительного входа (соединитель
(КАНАJI 1>) канала 1 и подсоединить его к измерительному входу
(соединитель <<КАНАЛ 2>) канала 2;

и) включить канал 2, выключить канал 1;
к) повторить действия б) - х) для канала 2;
л) по завершению поверки вьйти из программы, выключить приборы,

выключить креЙт VXI и ПЭВМ, отсоединить кабели и принадлехности.

Результат поверки считать положительным, если для каждого
измеренного значения напряхения погрешность измерения не больше:

- + з,0 % в диапазоне <<* 50 мВ>>;

- + 2,0 % в диапазоне <<* 100 мВ>>;

- t 1r5 ? в остальных диапазонах.

Примечание - ,Щля автоматического вычисления погрешности измерения
и для автоматическоIо определения результата (норма/не норма) можно
пользоваться фаЙлом <<Протокол_МОСЦ6.х]_s>> (лист <<Проверка напрях(ения>>) ,

входящим в состав программного обеспечения управляющей панели
мезонина. Файл <<Протокол МОСЦ6.х]-s>> выполнен в среде Microsoft Excel.
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5. 6. З.2 Опрелеление абсолютной погрешности измерений интервалов
времени

5. 6. З.2 . 1 Перед проведением поверок необходимо:
- изучить правила работы с управляющей панелью мезонина

(см. UNC6616B-01 З4 01 Осциллограф цифровой MOCI_{6 Управляющая панель
инструмента Руководство оператора);

- подr,отовить установку измерительную с кабелем ВЧ;
- включить установку измерительную и установить её в режим КХ,

запустив управляющую панель <<УИ К2С-62А КХ>>;

- включить ПЭВМ, убедиться в отсуrс!вии сообщения об ошибках ее
самотестирования и загрузки операционной среды;

- включить питание креЙта VXI с установленным в нем проверяемым
модулем, включить приборы;

- руководствуясь приложением Д <<Порядок запуска программ на
исполнение>> запустить на исполнение программу <<Resource Manager>);

- запустить на исполнение программу UNC66168-01 (Файл mosc6.exe);
- на открывшейся управляющей панели <<МОСЩ6>> включить оба канала,

вьDкдать 10 trrl1,1HyT .

5.6.3 .2.2 Определение абсолютной погрешности измерений интервалов
времени выполнять в следующем порядке:

а) при помощи кабеля ВЧ соединить выход ГСПФ измерительноЙ
установки (выход <<Синхр, 50Q 1Vmах>>) с входом мезонина <(KAHAJ] 1>);

б) на управляющей панели МОСЦб для обоих каналов установить
следующие параметры:

1) диапазон измерений 2,5 В;
2) рехим канала по постоянному току <<Открытьй вход>);
З) входное сопротивление 50 Ом;
4) напрях(ение смещения нуля 0r0 В;
q\ паJl ..=риод дискретиэации 200,0 Е-12 с.;
6) время измерения 1,6ЗВ Е-6 с.;
1) источник опорной частоты - (<Внутр.>;
В) источник запуска - проверяемьй канал (канал 1- или

канал 2);
9) предыстория запуска 160 Е-9 с.;
10) порог запуска 0,5 В;
11) событие запуска - перепdдl фронт сигнала;
12) установить однократньй режим запуска (клавиша

циклическоrlо запуска долхна быть отхсата);
в)на управляющей панели <<УИ К2С-62А КХ>> установить период

следования импульсов 1 мкс. Установленное значение периода следования
имлульсов зарегистрировать как Тзд,,

г)на управляющеЙ панели МОСЦб нахать клавишу <<Пуск>>;

д) на экране осциллографа произвести измерения периода сигнала, для
чего установить маркеры на соседние фронты осциллограммы на уровне
примерно половиньi амплитуды и зарегистрировать значение интервала
времени между ними (разность горизонтальных координат, отображаемая в
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окне dX) как Тизм. Вычислить и зарегистрировать абсолютную поrlрешность
измерения ДТ по формуле:

АТ=Тизм-Тзд;

е)отсоединиаь кабель ВЧ от выхода <<Синхр, 50Q 1Vmах>> и
подсоединить его к выходу (<Тк>;

х) на управляющей панели <<УИ К2С-62А КХ>> установить период
следования импульсов 2 мс. Установленное значение периода следоваНИя
импульсов зареr,истрировать как Тзд;

з) на управляющей панели МОСЦб установить параметры:
1) период дискретизации 1,00 Е-6 с.;
2) время измерения 4,096 Е-З с.;

и)повторить действия г) и л,) ;

к) отсоединит.ь кабель ВЧ от измерительного входа (соединитель
(кдндJI 1>)) канала 1. При помощи кабеля ВЧ соединить выход калибратора
х измерительной установки (выхол <<Синхр, 50Q 1Vmах>>) с входом меЗОнИНа
<<КАНАJI 2>>;

л) повторить действия в) - и ) для канала 2;
м) по завершению поверки вьйти из программы, выключить приборы,

выключить крейт VXI и пэвм, отсоединить кабели и принадлехности.

результат поверки считать полох(ительным, если вычисленное в

действии д) значение АТ не более значения нормы Тн = * 0r2 нс и
вычисленное в действии и) значение ДТ не более значения нормь]

тн = t 1 мкс для обоих каналов (дтн определяется по формуле,
приведенной в п. 1.2.1З).

примечание - для автоматического подсчета абсолютноЙ погрешноСти
измерения и для автоматического определения результата сравнения Тх и
Тн (норма/не норма) мохно пользоваться файлом <<Протокол_МОСЦ6.хls>
(лист <<проверка временных интервалов), входящим в состав программного
обеспечения управляющей панели мезонина. Файл <<Протокол_МОСЦ6.хls>>
выполнен в среде Microsoft Excef.

5. 6. З. З Опрелеление полосы пропускания

5. 6. З. З. 1 Перед проведением поверок необходимо:
- изучить правила работы с управляющей панелью мезонина

(см. UNC66168-01 з4 01 Осциллограф цифровой MOCI_{6 Управляющая панель
инструмента Руководство оператора);

- подготовить установку измерительную с кабелем ВЧ;
- включить установку измерительную и установить её В ре2киМ КАЧХ,

запустив управляющую панель <<УИ К2С-62А КАЧХ)>;

- включить пЭВм, убедиться в отсутсавии сообщения об ошибках ее
самотестирования и загрузки операционной среды;
- включить питание крейта VXI с установленным в нем проВеряеМыМ
модулем, включить приборы;
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- руководствуясь прилох(ением Д <(Порядок запуска проIрамм на
исполнение>> запустить на исполнение программу <(Resource Manager>>;

- запустить на исполнение программу UNC6616B-01 (фаЙл mosc6.exe);
- на открывшейся управляющей панели МОСЦб включить канал 1,

вьDкдать 10 пшzнут .

5.6. З. З.2 Определение полосы пропускания выполнять в следующеЙ
порядке:

а) при помощи кабеля ВЧ (К2С-62А К4>> ГВ4.В50.151-01 (далее - кабель
ВЧ) (входит в состав комплекта установки измерительноЙ) соединить
выход калибратора АЧХ измерительной установки (выход <<Тк>>) с
измерительным входом канала 1 (соединитель (КАНАJI 1>>) осциллографа;

б) на управляющеЙ панели <<УИ К2С-62А КАЧХ)> установить]
1) величину опорной частоты равную 100 кГц;
2) выходное напряжение равное 2 В;

в)на управляющеЙ панели <<МОСЦ6>> установить параметры:
1) источник запуска - <<Программа>;
2) источник опорной частоты - (<внутр.>>;

З) диапазон измерений 2,5 В;
4) рехсим канала по постоянному току <<ОткрытьЙ вход)>;
5) входное сопротивление 50 Ом;
6) напряхение смещения нуля 0,0 В;
7) период дискретизации 200,0 Е-12 с.;
В) время измерения 26,2I4 Е-б с.;
9) установить полосу пропускания канала 20 МГц;
1О) включить режим интерполяции <<sin (х) /х>>;

11) установить однократньЙ режим запуска (клавиша цикличеСкОГО
запуска должна быть отжата);

г) на управляющей панели <<МОСЦ6>> в инструментарии дополнительНЫХ
функчиЙ выбрать функцию измерения сигналов. В столбце <<Параметр>>

выбрать измерение размаха сигнала - <<Размах, В>>, а в столбце <<Сигнал>>

выбрать проверяемьй канал;
д) на управляющей панели <<MOCL{6>> нахсать кнопку <<Пуск>> и дождаться

окончания измерения;
е) зарегистрировать измеренное значение размаха сигнала как UЭт;
х) на управляющей панели <<МОСЦ6>>:

1) установить максимальную полосу пропускания канала;
2) установить циклический ре)им запуска;
З) нахсать кнопку <<Пуск>>;

з)на управляющей панели <<УИ К2С-62А КАЧХ>) плавно увеличиватЬ
частоту до значения, при котором измеряелъй размах сигнала не
достигнет значения lwI:нyc З дБ относительно Uэт. ЗаретистРиРОВаТЬ
полученное значение частоты;

и) остановить измерение;
к) отсоединить кабель ВЧ от измерительного входа (соединитеЛЬ

<(кАнАJI 1)>) канала1 и подсоединить его к измерительному входу
(соединитель <<KAHAJI 2>>) канала 2;

л) включить канал 2, выключить канал I;
м) повторить действия б) - и) для канала 2;
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н) выполнить проверку полосы пропускания кахдого канала при
значении входного сопротивления 1 Мом, для чего включить канал 1,
выключить канал 2 и лоьторить действия а) - м), при этом:

1) при выполнении действий а) и к) соединение кабеля ВЧ с
соединителями входов каналов осуществлять через нагрузку
<<50 Ом>> из комплекта измерительной установки;

2) при выполнении дейсцвия в) выбрать входное сопротивление
1 Мом;

о) по завершению поверки вьйти из прогрёlммыr выключить приборы,
выключить креЙт VXI и ПЭВМ, отсоединить кабели и принадлежности.

Результат поверки считать положительным, если зареr'истрированное в
действии п) значение частоты синусоидального сигнала не менее:

- 900 МГц для входного сопротивления 50 ом;
- 250 МГц для входного сопротивления 1 МОм.

5.6.З.4 Проверка номера версии и контрольной суммы исполняемого
кода (цифрового идентификатора ПО)

5. 6. З. 4 .1 Проверку номера версии и контрольноЙ суммы исполняемоIо
кода (циФровото идентификатора ПО) выполнить следующим образом:

1) запустить в ПЭВМ на исполнение управляющую панель мезонина
(файл mosc6.exe) , при запуске которой автоматически проверяется
целостность и контрольная сумма метрологически значимой части ПО
мезонина, что свидетельствует о защищенности программного обеспечения
от несанкционированного изменения;

2) в главном меню открывшеЙся панели выбрать раздел <<Справка>>, в
котором выбрать команду <(Версия>;

З) в открывшемся окне <(Версии программы)> зарегистрировать
идентификационные данные проr,раммного обеспечения (идентификационное
наименование, номер версии и контрольную сумму метрологически
значимой части програI!ш\dного обеспечения, рассчитанноЙ по алIоритму
CRC32), отобрахаемые в окне <<Метрологически значимая часть>);

4) сравнить зарегистрированные идентиФикационные данные
протраммного обеспечения с идентификационными данными, записанными в
паспорте мезонина.

Результаты проверки считать полоr(ительными | если полученные
идентификационные данные программного обеспечения соответствуют
идентификационным данным, записанным в паспорте модуля.

5. 7 Обработка результатов измерений

5.7.1 Результаты измерений заносятся в файл протокола, содерхащиЙ
информацию о выполнении поверки по методике, излох(енной в разделе 5.
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5. 8 Офорttпение результатов поверки

5.в.lдля кахдой измеряемой величины в протоколе указываются:
1) результат измерения величины;
2) значение погрешности измерений, рассчитанное при обработке

резуль татов измерений ;

З) предел допускаемой погрешности для каждого измеренного значения
измеряемой величины;

4) результат сравнения значения потрешности измерений,
рассчитанноIо при обработке результатов измерений, с пределами
допускаемой погрешности.

5.8.2 Результаты поверки оформляются в соответствии с
ПР 50.2.006. При полох(ительных результатах поверки на изделие выдаётся
свидетельство установленной форпш. В случае отрицательных результатов
поверки применение изделия запрещается, на него выдаётся извещение о
непритодности к применению с указанием причин.

5. В. З Отрицательные результаты поверки оформляются в соответствии с
требования|vrА ПР 50. 2. 006.
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